## 中国科学院水生生物研究所

INSTITUTE OF HYDROBIOLOGY, CHINESE ACADEMY OF SCIENCES

机构概况

机构设置

科研成果

研究队伍

国际交流

院地合作

研究生教育

创新文化

党群园地

科学传播

您现在的位置: 首页 > 新闻动态 > 科研动态

## 水生所朱作言院士等参加"第三届海峡两岸鱼类生理与养殖学术 研讨会"

作者: 胡炜 | 2009-11-10 | 浏览量:

2009年10月19-23日,第三届海峡两岸鱼类生理与养殖学术研讨会在台湾海洋大学举行。32名大陆学者及33名台湾学者进行了65个大 会学术报告,围绕鱼类生殖发育与调控、鱼类生理、遗传育种、病毒与疾病防治、营养与饲料研制和开发及鱼类养殖等研究进行了广泛热 烈的研讨。

我所朱作言院士、桂建芳研究员、聂品研究员、张奇亚研究员、王桂堂研究员、胡炜研究员、周莉研究员和科研业务处舒少武副处长 参加了研讨会,并报告了各自实验室有关转基因鱼生态风险评价及其生殖发育调控机制、雌核发育银鲫DazI基因的进化保守性及其在种系 发育中连续和动态的分布、淡水鱼类的柱形病与其病原菌柱状黄杆菌的遗传多样性、免疫增强剂对鱼类免疫调节及抗病毒保护作用的机理 研究、杜父鱼驼形线虫的种群生物学和分子生态学研究、石斑鱼β防御素基因的表达特征和功能分析等的最新研究进展。

与会同仁表示,海峡两岸相关研究领域学者间的交流,对于增进学术上的了解,建立合作研究关系,促进双方学术水平的共同提升等 具有重要作用。第一届海峡两岸鱼类生理与养殖学术研讨会2007年12月在台湾海洋大学举行,我所于2008年10月举办了第二届学术研讨 会,下一届将于2010年10月在湖南长沙举行。



朱作言院士(右)与廖一久院士



全体参会人员

(图片均由台湾海洋大学提供)

- ## 相关新闻
- ## 相关下载



Copyright 2009 © 中国科学院水生生物研究所 AII Rights Reserved 地址: 武汉市武昌东湖南路7号 电话: 027-68780839 联系我们 鄂ICP备050003091